

O infrastructură sustenabilă pentru locuitori

Investiție strategică în pistele de biciclete din Buftea: un pas major spre transportul verde



Orașul Buftea devine un exemplu de succes în ceea ce privește implementarea unui transport verde și sustenabil. Datorită unei investiții strategice de peste 14 milioane de lei - aproximativ 2,8 milioane de euro, finanțate prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), orașul se bucură acum de o infrastructură modernă de piste pentru biciclete.

Cristina NEDELICU

Investiția în pistele de biciclete din Buftea reprezintă un exemplu clar al eficienței în atragerea și utilizarea fondurilor nerambursabile. Aceasta nu doar că a îmbunătățit infrastructura locală, ci a creat și o oportunitate pentru locuitori de a adopta un stil de viață

activ și sănătos. „Atragerea de fonduri externe este o prioritate pentru administrația noastră. Prin proiectele implementate, demonstrăm că Buftea poate deveni un model de dezvoltare sustenabilă”, spune primarul orașului Buftea, Gheorghe Pistol.

Edilul este un susținător fervent al proiectelor de dezvoltare durabilă. „Am semnat contractul de finanțare la sfârșitul anului 2022, iar termenul de implementare a fost de 30 de luni. În momentul

de față, ne aflăm în faza de recepție. Este un proiect extrem de important pentru locuitorii noștri, prin care ne propunem să promovăm transportul verde și să contribuim la îmbunătățirea calității

vieții”, a explicat primarul Gheorghe Pistol.

Piste de biciclete, moderne și sigure

Proiectul a presupus construirea unei rețele extin-

tinse de piste de biciclete, care însumează 11,45 km, organizate în dublu sens și având o lățime de 3 metri. De-a lungul acestor piste, s-au montat echipamente de protecție și semnalizare pentru a

garanta siguranța utilizatorilor. Totodată, infrastructura a fost completată cu mobilier urban, care include bănci și zone de recreere, contribuind astfel la crearea unui mediu prietenos și atrac-

tiv pentru toate categoriile de vârstă.

Mai mult, primăria a integrat și stații de încărcare pentru biciclete electrice și autoturisme electrice, facilitând accesul la tehnologie modernă și permițând astfel reducerea impactului asupra mediului. Primarul Gheorghe Pistol ne-a explicat viziunea din spatele acestui proiect: „Am vrut să oferim locuitorilor toate condițiile necesare pentru a adopta un stil de viață mai activ și mai sănătos. Stațiile de încărcare sunt un element important, deoarece sprijină utilizarea bicicletelor electrice, un mijloc de transport tot mai popular”.

Conectivitatea urbană

Cele două zone principale vizate de acest proiect, zona de nord-est (spre Tamași) și zona de sud-vest (Flămânzeni), au fost conectate strategic cu principalele puncte de interes din oraș. În nord-est, pistele asigură legătura între Gara Buftea, DJ 101 și pădurea de la Tamași, în timp ce în sud-vest acestea unesc Drumul Județean 602, cartierul de tineri și pădurea din apropiere.

Această rețea extinsă de piste aduce beneficii atât pentru locuitori, cât și pentru turiști, creând legături accesibile în-

tre zonele rezidențiale, spațiile verzi și mijloacele de transport public.

„Vrem să unim localitățile din jurul nostru, cum sunt Chitila, Mogoșoaia, Corbeanca. Pistele de biciclete oferă un mijloc excelent de transport pentru cetățenii care trebuie să se deplaseze pentru serviciu, școală sau diferite activități, către București sau în Ilfov, și sunt o atracție pentru toți cei care doresc să petreacă timpul în aer liber”, a punctat primarul Gheorghe Pistol importanța conexiunilor regionale.

De la deschiderea pistelor, proiectul a fost bine primit de locuitorii orașului Buftea. Feedbackul pozitiv reflectă impactul imediat pe care această investiție l-a avut asupra comunității. Persoanele în vârstă, părinții și copiii se bucură de oportunitatea de a petrece timp în natură, în timp ce cetățenii care au nevoie de mijloace eficiente de transport găsesc o alternativă convenabilă pentru deplasări.

„Ne bucură foarte mult că oamenii doresc să călătorească mai mult în aer liber, pe bicicletă. Aceasta era o nevoie reală în comunitatea noastră și suntem mândri că am reușit să implementăm acest proiect”, a menționat primarul Gheorghe Pistol.



lizarea pistelor, indiferent de oră. În același timp, ne concentrăm pe sustenabilitate și reducerea cheltuielilor”, a declarat primarul Gheorghe Pistol.

Noi proiecte pentru viitor

Primăria Buftea lucrează deja la un studiu de fezabilitate pentru o promenadă pe malul râului Colentina, care va include o pistă de biciclete ce va conecta trei parcuri majore: Parcul dintră flori, un parc denumit Parc Lac Buftea și parcul din zona Palatului Știrbey. Acest proiect ambițios va transforma orașul într-un punct de atracție turistică și va oferi locuitorilor multiple oportunități de recreere.

Edilul a explicat viziunea amplă din spatele acestor inițiative: „Ne dorim să conectăm toate traseele din oraș, să creăm un ghid pentru vizitatori și să oferim tuturor posibilitatea de a explora Buftea. Este o investiție în viitorul orașului nostru”.

Cu fiecare kilometru de pistă construit, Buftea face astfel un pas important spre un viitor mai verde și mai conectat. Aceste inițiative nu doar că modernizează orașul, ci și pun în valoare potențialul său turistic și economic, asigurând o calitate mai bună a vieții pentru toți locuitorii săi.

Tehnologie inteligentă pentru confort și siguranță

Un alt element inovator al acestui proiect este iluminatul public inteligent, care funcționează cu senzori de mișcare. În momentul în care piste-

le nu sunt utilizate, iluminatul scade în intensitate, ceea ce duce la economii semnificative de energie. Administrația locală își propune să integreze acest sistem cu panouri fotovoltaice pentru a reduce costurile la zero. „Vrem să oferim locuitorilor condiții optime pentru uti-

